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JAPYIIITBO MATEMATUYAPA CPBEUJE
MATEMATUYKA T'MMHA3UJA BEOI'PA T
MUHUNCTAPCTBO TTPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOIITKOT' PA3SBOJA

PeBujasino MmareMaTn4kKo TaKMUYCHHE
Y4Y€HUKA OCHOBHE INKOJIe

Cpbuja, 14.4.2020.

VY cBakoM 3aJaTKy caMo jeaaH of noHyheHnx OAroBopa je TayvaH.
V cBakoM 3apaTky TayaH ogroeop ce 6ogyje ca 10 bogosa.
N3papa 3agataka tpaje 120 muHyTa.

7. Pa3pen

1. Bpemmoct m3paza 1/ (V5 — 5)2 — (/5 + 5) npuuasa uarepBasry
(A) (=12, 6] (B) (=6, 1] (B) (=1,3] (I') (3,5] () (5,7]

9200 . 3300

2. IIpowussox jeTHAK je

(A) 6500 (B) 660000 (B) 5500 (F) 6600 (ZL) 108100

3. Heka je ABC jenHakOCTpaHHIHE TpOyrao crpauure 6cm w M Taduka cTpa-
aure BC taksa mga je CM = 2cm. Ako cy F u F nogroxja nopmasta uz M
pemom va AB u AC, Taya je 36up nyxu BE + MF jeqnax (y cm)

(A) 243 (B) 3 (B) 1+2v3 T) 1+3 (1) 3v/3

4. Konmko uva npupognaux 6pojesa n taksux ja je 2019 < y/n < 20207
(A) 4019 (B) 4040 (B) 4039 (T") 4020 (JT) 4042

5. Pazsika yHyTpaIlmer u ClOJballher yIvia, IPaBUIHOT MHOTOYJIa u3nocu 108°.
Konmko crpannma uMa Taj MHOTOyrao?

(A) 8 (B) 10 (B) 12 () 14 (1) 16



10.

11.

12.

ApurMerrura cpeiiHa MECT PA3JIUIATHX MPUPOIHUX GpojeBa jemaHaka je 23.
Kommkn moxe 6utn najsehn ox tux 6Gpojesa’?

(A) 46 (B) 138 (B) 123 (T') 133 (JT) 132

Lyxune crpanune Tpoymia cy 13cm, 14cm u 15 cm. Hajayxa sucuaa oBor
Tpoyrsa uma jyxkuny (y cm)

() 11,2 (B) 12 (B) 13 (r) 14 () 168

Hocnenma madpa 6poja 1117 - 1313 . 171 je
(A) 1 (b) 3 (B) 5 )7 (1) 9

Y rpanesy ABCD (AB || CD) je BC = 6cm, CD =4cm u {DAB = 75°.

Axo je Bucuma Tpamesa h = 3 cm, meropa IoBpIIHHA H3HOCH (y cm?)

(A) 21 (B) 12V/3 (B) 15v/2 (I') 24 (1) 10v/3

Axo je ABCD mpasoyraouuk u M Tauka crpamune AD Taksa jga gy CM
Jesu npasoyraoHuk ABC' D Ha nBa jieia dnje ce MOBPINUHE OdHOCe Kao 8 : 1,
Taga je omuoc ayxu AM u DM jenuax

(A) 7:2 (B)5:2 (B)3:1 (ry4:1 (d) 8:3

Haka cy o n y nosurusau 6pojesn 3a Koje Baxkn < y. Ako je w2 4 y? = 47

AT Y= 32—5, TaJia je BPEJJHOCT U3Pa3a T — Y jeJTHAKA,

A)VZ  (B)-2v3  (B)-12 () 3v2 (1) —3v2

Yrao Ha OCHOBWIIM JETHAKOKPAKOT TPOyTiaa je 75°. AKo je myKwHa Kpaka
12 cm, moppmmua, oBor Tpoyria je (y cm?)

(A) 3612 (B) 303 (B) 36 (T) 72 (JT) 18v/3
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TabeJsia 3a oaroBope

Bbpoj 3apartka Oprosop boaoeu
1 A b B r JL
2 A b B r pik
3 A b B r pit
4 A b B r JT
5 A b B r pit
6 A b B r pit
7 A b B r JT
8 A |2} B r pik
9 A b B r JL
10 A b B r pit
11 A b B r pit
12 A b B r JL

YkynHo 6opg0Ba:




